

1. ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО СУТТЄВІ ЗМІНИ

Прізвище: Сжак
 Ім'я: Франко
 По батькові (за наявності): Франкович
 Податковий номер: [Конфіденційна інформація]
 Дата народження: [Конфіденційна інформація]

Місце роботи:

Місце роботи або проходження служби:
 Богородчанська районна державна адміністрація

Займана посада:
 Голова

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади: Посада державної служби
 Категорія посади: [Не застосовується]

2. ДОХОДИ, У ТОМУ ЧИСЛІ ПОДАРУНКИ

Суб'єкт декларування повинен зазначити отриманий (нарахований) дохід упродовж звітного періоду.

Дохід включають: заробітну плату (грошове забезпечення), отриману як за основним місцем роботи, так і за сумнісництвом, гонорари та інші виплати згідно з цивільно-правовими правовими, дохід від зайняття підприємницькою або незалежною професійною діяльністю, дохід від надання майна в оренду, дивіденди, проценти, роялті, страхові виплати, благодійну допомогу, пенсію, спадщину, доходи від відчуження нерухомості та корпоративних прав, подарунки та інші доходи. Під заробітною платою розуміється основна заробітна плата, а також будь-які заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) особі у зв'язку з відносинами трудового найму.

Подарунки у формі грошових коштів повинні зазначатися, якщо розмір таких подарунків, отриманих від однієї особи (групи осіб) протягом року, перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Подарунок у формі, інших ніж грошові кошти (рухоме майно, нерухомість тощо), зазначається, якщо вартість такого подарунку перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Зазначення інформації про подарунок не виключає обов'язку вказати відповідне майно в інших розділах декларації, наприклад, у розділах про цінне рухоме майно, нерухоме майно, цінні папери тощо.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

3. ОБ'ЄКТИ НЕРУХОМОСТІ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати всі об'єкти нерухомості, що належать йому або членам його сім'ї на праві власності, знаходяться у них в оренді чи на іншому праві користування, незалежно від форми укладення правових, внаслідок якого набуто таке право. Це включає такі об'єкти нерухомості: земельна ділянка, житловий будинок, квартира, офіс, садовий (дачний) будинок, гараж, інше.

Суб'єкт декларування повинен повідомити про об'єкти нерухомості, які він придбав (набув у власність), якщо їх вартість перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня звітного року

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

4. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО - ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ

Суб'єкт декларування повинен повідомити про цінне рухоме майно (транспортні засоби), які він придбав (набув у власність), якщо їх вартість перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня звітного року.

Загальна інформація	Характеристика	Вартість на дату набуття у власність, володіння чи користування	Вартість за останньою грошовою оцінкою	Інформація про продавця майна
Вид об'єкта: Автомобіль легковий Дата набуття права: 23.11.2017	Марка: MITSUBISHI Модель: OUTLANDER Рік випуску: 2016	150900	150900	Продавець: Юридика особа, зареєстрована за кордоном Назва компанії англійською: Mega Auto Ltd Назва компанії українською: Мега Авто Птд Ідентифікаційний код: [Не застосовується] Місцезнаходження (англійською): 2970 West 24th str., 6E Brooklyn, NY 11224 USA Місцезнаходження (українською): США, м. Нью-Йорк, р-н Бруклін, вул. Вест 24, 6Е